

# UniGel<sup>®</sup> APOTEX PROCTO čapíky

**UniGel<sup>®</sup> APOTEX  
PROCTO** by VH Pharma a.s.

Na urýchlenie hojenia rán.



## URČENÝ ÚČEL POUŽITIA:

**UniGel<sup>®</sup> APOTEX PROCTO** je určený na podporu hojenia akútnych aj chronických rán sliznice konečníka u pacientov s fisúrami a hemoroidy, vrátane pacientov po Barronovej ligatúre. Ďalej k zníženiu krvácania u pacientov s indikáciou krvácajúcich hemoroidov a na odstránenie nepríjemných pocitov (diskomfortu) najmä pálenie a svrbenie v oblasti konečníka.

## ZLOŽENIE:

**UniGel<sup>®</sup> APOTEX PROCTO** je biely čapík torpédového tvaru, obsahujúci práškový kopolymér HEMA HAS a adeps solidus.

## CIEĽOVÁ SKUPINA:

Čapíky sú určené pre dospelých pacientov. Pred použitím u detí, tehotných žien a dojčiacich žien sa poraďte s lekárom.

Pri ochorení konečníka je zvlášť dôležité dbať o hygienu a starať sa o pravidelnú stolicu. Je preto nutné piť dostatočné množstvo tekutín, jesť málo korenistú stravu a zvýšiť príjem vlákniny.

## AKO POSTUPOVAŤ PRI POUŽITÍ ČAPÍKA:

- Čapíky sa zavádzajú do konečníka pokiaľ možno po stolici a po umytí, zaobleným koncom do konečníka.
- V mieste perforácie oddeľte z prúžku jeden čapík, obal miernym ťahom roztrhnite a čapík z neho vyberte.
- Zaobleným koncom napred ho zaveďte hlboko do konečníka, najlepšie v miernom predklone.
- Ak lekár neurčí inak, čapík **UniGel<sup>®</sup> APOTEX PROCTO** sa zavádza raz denne, najlepšie na noc.

## KONTRAINDIKÁCIE:

Precitlivosť na niektorú zo zložiek produktu, nedostatočná dĺžka rekta (u detí do 3 mesiacov veku alebo predčasne narodených detí). Ďalšie kontraindikácie sú relatívne a preto by malo byť užívanie čapíkov v uvedených prípadoch konzultované s lekárom: zápcha, hnačka, závažné ochorenie, masívne krvácanie alebo poúrazový stav v oblasti konečníka a rekta, anorektálne ochorenie ako absces alebo fistula, abdominoperineálna resekcia.

## UPOZORNENIE:

V prípade výskytu vedľajších nežiadúcich účinkov prerušte liečbu a kontaktujte ošetrojúceho lekára. Chráňte pred deťmi !! Nepoužívajte po uplynutí expiračnej doby uvedenej na obale. Dátum expirácie sa vzťahuje na posledný deň v mesiaci. Nepoužitý prostriedok alebo prostriedok s uplynulou expiráciou vráťte do lekárne.

**Prípravok užívajte max. 30 dní. Výrobca odporúča, ak nedôjde do 7 dní k ústupu ťažkostí alebo sa zhoršia, poraďte sa s lekárom. Čípok je určený na jednorazové použitie a aplikáciu do konečníka. Neaplikujte do iných telových otvorov. Neprehŕtajte. U osôb so zvýšenou citlivosťou je možný výskyt ľahkého svrbenie či pálenie v konečníku, ktoré nie je na závalu, ale malo by byť konzultované s lekárom.**

## SKLADOVANIE:

Uchovávajte pri teplote 15 až 25°C v originálnom obale.

## BALENIE:

Balenie obsahuje 5 čapíkov v PVC / PE blistroch.

## DISTRIBÚTOR:

Aurovitas, spol. s r.o., Karlovarská 77/12, Ruzyně, 161 00 Praha 6, www.aurovitas.cz.

## VÝROBCA:

 VH Pharma a.s., Jakubská 647/2, 110 00 Praha 1, Česká republika, www.hemagel.cz.